
大山小５年 単位量あたりの大きさテスト    （                ） 

 

名前 

１ ３つのみかんの重さを調べました。 

 

 

 

   １２０ｇ  １１１ｇ  １３８ｇ  

 

①     に言葉を入れて、平均を求める式を完成させましょう。 

 

  平均＝     ÷  

 

② みかんの重さの平均は、何ｇですか。 

 

式 

 

 

 

                   答え（           ） 

 

 

 

 

２  保健室を利用した人数は、１日に平均何人ですか。 

 

１週間に保健室を利用した人数 

曜日 月 火 水 木 金 

人数（人） ４ ５ ０ ２ ８ 

 

式 

 

 

 

                   答え（           ） 



大山小５年 単位量あたりの大きさテスト    （                ） 

 

                      名前 

３ 右の表は、学年花だんの面積と 

  植えた花の数を表したものです。    学年花だんの面積と花の数 

 

① ４年と５年の花だんでは、 

  どちらがこんでいますか。 

 

 答え（         ） 

 

② ５年と６年の花だんでは、 

  どちらがこんでいますか。 

  

答え（         ） 

 

③ ４年と６年の花だんのこみぐあいのくらべ方で、正しいもの２つに○をつけ

ましょう。 

 

 （    ）なえの数の多い、少ないでくらべる。 

 （    ）なえ１本あたりの面積でくらべる。 

 （    ）花だんの面積の大小でくらべる。 

 （    ）１㎡あたりのなえの数でくらべる。 

 

④ ４年と６年の花だんの１㎡あたりのなえの数をもとめましょう。 

 

   

 

 

 

 

４年（         ）      ６年（         ） 

 

⑤ ４年と６年の花だんではどちらがこんでいますか。 

 

 答え（         ） 

 面積（㎡） 数（本） 

４年 １５ １６５ 

５年 １５ １３５ 

６年 １０ １３５ 



大山小５年 単位量あたりの大きさテスト    （                ） 

 

名前 

４ かべ１㎡ぬるのに、ペンキを３ｄＬ使います。 

 

① ８㎡のかべをぬるには、何ｄＬのペンキがいりますか。 

 

式 

 

 

 

                   答え（           ） 

 

② ４２ｄＬのペンキでは、何㎡のかべをぬることができますか。 

 

式 

 

 

 

                   答え（           ） 

 

 

 

５ 右の表は、ＡとＢの畑でとれた 

  いもの重さです。よくとれたのは、     畑の面積といもの重さ 

どちらの畑ですか。 

 

式 

 

 

 

 

 

 

答え（           ） 

 

 面積（㎡） 重さ（ｋｇ） 

Ａ ５００ ８００ 

Ｂ ４００ ７００ 



大山小５年 単位量あたりの大きさテスト    （                ） 

 

名前 

 

６ みどり市の面積は４２㎢で、人口は８６１００人です。 

みどり市の人口
じんこう

密度
み つ ど

を求めましょう 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（           ） 

 

 

 

７ 右の表は、ある野球チームの最近４試合の 

得点です。１試合の平均の得点を５点にするには、   試合の得点（点） 

  ５試合目に何点とればよいですか。 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（           ） 

１試合目 ６ 

２試合目 ７ 

３試合目 ０ 

４試合目 ３ 


